
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Αθήνα 2.11.2015 

Την ΠΕΜΠΤΗ 5.11.2015 στις 11.00 π.μ.   
στη Λέκκα 23-25 στο 2ο όροφο  

στην  αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων του  Σ.Σ.Τ.Ε.   
 

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ  

ΓΙΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

Συνάδελφοι, 

Όπως σας έχουμε ενημερώσει, υπάρχει μια σχετική κινητικότητα γύρω από τα 

συνταξιοδοτικά μας θέματα: Σήμερα Δευτέρα, υπήρξε συνεδρίαση του Δ.Σ. του 

Σ.Σ.Τ.Ε. στην οποία ενημερωθήκαμε για τη συνάντηση του Διοικητή με την 

Επιτροπή Κοινωνικοασφαλιστικών Θεμάτων και τις προτάσεις της σχετικά με το 

Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών. Εκκρεμούν οι συναντήσεις που 

ζητήσαμε με έγγραφό μας από τα μέλη της Διοίκησης και τη Διευθύντρια 

Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης. Όπως φαίνεται τουλάχιστον ως προς 

μέλη της Διοίκησης, οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν μετά την ολοκλήρωση 

της ανακεφαλαιοποίησης των Τραπεζών. Παράλληλα αναμένεται να δοθεί για 

διαβούλευση το νέο Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο που ετοιμάζεται, ενώ και για τις 

12.11.2015 έχει ήδη προκηρυχθεί προειδοποιητική 24ωρη απεργία με 

συγκεντρώσεις και πορείες. Συγχρόνως υπάρχει και μια ενδιαφέρουσα 

κινητικότητα για ενωμένη δράση στο χώρο των συνταξιούχων της ΤτΕ, πρώτα 

σημάδια και προάγγελος της οποίας υπήρξε, το αίτημα των Συμβούλων της 

Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας και της Κίνησής μας για έκτακτο συμβούλιο του 

Δ.Σ..  

Με βάση όλα τα παραπάνω στοιχεία, θεωρείται αναγκαία η μετάθεση της 

Ολομέλειας της Κίνησης για ευθετότερο χρόνο μέσα στο μήνα, ώστε να έχουμε μια 

πιο συνολική εικόνα για τη λήψη αποφάσεων στο επίπεδο της Ολομέλειάς.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους την ερχόμενη Πέμπτη 5.11.2015 στην 

αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων του Σ.Σ.Τ.Ε., στη Λέκκα 23-25, θα γίνει ενημέρωση 

και θα συνεδριάσει η Ομάδα Συντονισμού της Κίνησης με την παρουσία και 

συμμετοχή στη συζήτηση και τη λήψη των αποφάσεων, όλων των συναδέλφων 

που μπορούν να παρευρεθούν.  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης 
Δημήτρης, Γρατσίας Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα 
Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη 
Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου 
Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπαλαούρας Γεράσιμος, Μπουλαλά 
Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαμάργαρης Χάρης, 
Ραγιάς Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης 
Απόστολος.  


